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1  

 نادرست  تدرس درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.
3عددف) ال       است. 45همان عدد 5

+ باشـد، دامنـه7و بيشـترين داده-7اگر در يـك سـري داده آمـاري كمتـرين دادهب)
      تغييرات صفر خواهد بود.

    

  نمره 1

2  

  در جاهاي خالي عدد يا كلمه مناسب بنويسيد. 
 .....................صـورت   صورت ضرب يك عدد طبيعي در يك راديكال بنويسيم عدد بهرا به 50) اگر بخواهيمالف
  .  شود مي
 گويند.   مي .....................ها را علم  آوري اطلاعات، سازماندهي و تحليل و تفسير آن ) علم جمعب

  نمره 1

3  
3عدد   ن كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ بي 15

  7و  6) 4  1و  0) 3  -1و  0) 2  4و  3) 1
  نمره 5/0

4  
xدر رابطه 5   توان قرار داد؟  مي xجاي  چند عدد صحيح به 9

  شمار ) بي4  3) 3  57) 2  55) 1
  نمره 5/0

5  
xاگر 1ο نه درست است؟ گاه كدام گزي باشد، آن  

1(x x x 2   2(x x x 2   3(x x x 2   4(x x x  2   
  نمره 5/0

6  
xكدام گزينه در رابطه با عبارت 35   درست است؟ 45

  در اين دسته قرار دارد.  45) عدد 2  در اين دسته قرار ندارد.  35) عدد 1
  كدام از اين دو عدد در اين دسته قرار ندارند.  ) هيچ4  در اين دسته قرار دارد.  35) عدد 3

  نمره 0/25

  نمره 75/0  را بدست آوريد.  19جذر تقريبي عدد  7

8  
  هر كدام از عددهاي داده شده نمايش كدام نقطه روي محور هستند؟

  

, , , 
3 21 15 62 3 

  نمره 1

9  

  دهد؟ چه عددي را نشان مي Aبا توجه به شكل نقطه 

 

  نمره 5/0

10  

  دست آوريد.  هاي زير را به حاصل هر يك از عبارت
 25  (الف9


72
2

 (ب

/  0 25  (پ81


121
 (ت49

  نمره 2
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 در جاهاي خالي عدد مناسب بنويسيد.
 26  (الف2


3
 (ب5

  (پ23

  نمره 1

12  
 .بگذاريد< = > در جاهاي خالي علامت مناسب

/
16 25  (الف22

20 2  (ب18

  نمره 5/0

  نمره 5/0 دست آوريد. ها را به تعداد دسته ،باشد 7است. اگر طول هر دسته  28دامنه تغييرات تعدادي داده  13
  


